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PROTOKÓŁ NR XII / 2007 
z posiedzenia Rady Gminy Osiek 

odbytego w dniu 27.11.2007 r. 
 
 
W posiedzeniu udział wzięło 14 radnych, jeden radny nieobecny 
usprawiedliwiony. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 
 
 
 
Ad - 1 Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan Jerzy Kłos, 
który  powitał wszystkich radnych, sołtysów, zaproszonych gości                         
i zaprzyjaźnionego redaktora Gazety Pana Waldemara Gdaniec.  
 
a) Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził prawomocność 
obrad. 
 
b) Następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad oraz 
wniosek Wójta Gminy w sprawie wprowadzenia do porządku obrad 
dodatkowego punktu „Podjęcie uchwały w sprawie nabycie przez Gminę Osiek 
w formie darowizny nieruchomości”. Uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do 
głosowania. Przedstawiony porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 
 
c) Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. Za przyjęciem protokołu głosowało 
14 radnych. Protokół został przyjęty. 
 
Ad – 2 Ślubowanie Radnego  
Przewodniczący Rady Gminy Pan Jerzy Kłos poinformował, że odbyły się 
wybory uzupełniające do Rady Gminy, a na radną wybrano Panią Jolantę 
Majewską. Poprosił więc Panią Majewską o powstanie i złożenie ślubowania. 
Przewodniczący  odczytał rotę ślubowania, a Pani Majewska rotę powtórzyła      
i swoje ślubowanie zakończyła słowami „Tak mi dopomóż Bóg”. Następnie 
Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej Pani Irena Patan wręczyła radnej 
zaświadczenie o wyborze, życząc jednocześnie sukcesów i osiągnięć w pracy 
społecznej na rzecz lokalnej społeczności. Radna Jolanta Majewska dołączyła 
do grona radnych i przystąpiono do kontynuacji dalszego porządku obrad. 
 
Ad  -  3 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Stałej 
Rady Gminy. Przewodniczący – Jerzy Kłos wyjaśnił, że była radna Pani 
Karolina Kosecka pracowała w Komisji Społecznej, dlatego zaproponował aby 
nowo-wybrana radna Pani Jolanta Majewska również została członkiem tej 
Komisji. Pani Jolanta Majewska wyraziła na to zgodę. Przystąpiono do 
głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych. Uchwała Nr 
XII/53/2007 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad – 4 Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 
środków transportowych na 2008r. Pani Teresa Eggert przedstawiła wspólną 
opinię Komisji Gospodarczej, Społecznej i Rewizyjnej, gdzie Komisje opiniują 
powyższy projekt pozytywnie. Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem 
uchwały głosowało 14 radnych. Uchwała Nr XII/54/2007 została podjęta             
i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad – 5 Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta przyjmowanej 
jako podstawę do obliczania podatku rolnego na 2008r. na obszarze Gminy 
Osiek. Projekt uchwały omówiła Pani Joanna Gniewkowska – pracownik ds. 
wymiaru i opłat lokalnych oraz Przewodnicząca Komisji Gospodarczej 
przedstawiła opinię wspólnych Komisji. Uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do 
głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych. Uchwała Nr 
XII/55/2007 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad – 6 Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatków i opłat 
lokalnych na 2008r. Projekt uchwały omówiła Pani Joanna Gniewkowska,          
a Przewodnicząca Komisji Gospodarczej przedstawiła wspólną opinię Komisji, 
oraz wyjaśniła, że podatku na psy nie należy ustalać. Pan Jerzy Kłos stwierdził, 
że sprawa bezpańskich psów i tak pozostanie tematem uporczywym dla Policji    
i mieszkańców. Uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem 
uchwały głosowało 14 radnych. Uchwała Nr XII/56/2007 została podjęta            
i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad – 7 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007r. Projekt 
uchwały tzn. wszystkie zmiany wprowadzone do budżetu omówił Skarbnik 
Gminy Pan Andrzej Krzywiński. Pytań nie zgłoszono. Przystąpiono do 
głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych. Uchwała Nr 
XII/57/2007 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad – 8 Podjęcie uchwały w sprawie podjęcie działań w zakresie przystąpienia 
do likwidacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w 
Osieku. Projekt uchwały omówił Przewodniczący Rady Gminy. Następnie 
Przewodnicząca Komisji Gospodarczej przedstawiła wspólną opinię Komisji. 
Komisje zaproponowały , aby z dniem 27.11.2007 przystąpić do działań 
mających na celu załatwienie spraw formalnych związanych z likwidowaniem 
Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Osieku, oraz wnioskują, aby 
ostateczna likwidacja nastąpiła dopiero po znalezieniu podmiotu, który będzie 
świadczył usługi w co najmniej takim zakresie jak obecnie są świadczone. Pani 
Bożena Pietras przedstawiła stanowisko Rady Społecznej Ośrodka Zdrowia, 
gdzie dla przeprowadzenia wszystkich spraw związanych z likwidacją 
wyznaczono likwidatora Leszka Walińskiego – Kierownika Ośrodka Zdrowia. 
Uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały 
głosowało 13 radnych, jeden radny wstrzymał się od głosu. Uchwała Nr 
XII/58/2007 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad – 9 Podjęcie uchwały w sprawie zapewnienia świadczeń zdrowotnych 
likwidowanego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej          
w Osieku. Przewodniczący Rady Gminy omówił projekt uchwały  oraz 
zapewnił, że do chwili dokonania sprzedaży budynku Samodzielnego 
Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Osieku, w drodze przetargu 
jednostce, która zapewni w pełni co najmniej świadczenie usług medycznych w 
zakresie świadczonych obecnie przez Samodzielny Publiczny Zakład Opieki 
Zdrowotnej w Osieku, opieka zdrowotna zapewniona będzie na 
dotychczasowych zasadach we wskazanym obiekcie. Pytań nie zgłoszono. Za 
podjęciem uchwały głosowało 14 radnych. Uchwała Nr XII/59/2007 została 
podjęta i stanowi załącznik do protokołu.  
 
Ad – 10 Podjęcie uchwały w sprawie nabycia przez  Gminę Osiek w formie 
darowizny nieruchomości. Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady 
Gminy. Następnie Pani Wójt Stanisława Kurowska wyjaśniła, że jest to 
nieruchomość stanowiąca drogę – wjazd z ul. Wyzwolenia koło Państwa 
Borowicz, a droga ta jest jedynym dojazdem do domków. W drodze tej znajdują 
się również urządzenia gminne wodno-kanalizacyjne. Uwag nie zgłoszono. 
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych. 
Uchwała Nr XII/60/2007 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu.  
 
Ad – 11 Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej przedstawiła Pani 
Stanisława Kurowska Wójt Gminy. Pytań nie zgłoszono – sprawozdanie stanowi 
załącznik do protokołu.  
 
Ad – 12 Wolne wnioski 

 Pani Lena Firyn – Przewodnicząca Polskiego Komitetu Pomocy 
Społecznej złożyła sprawozdanie z rozdziału darów – żywności, oraz 
zaapelowała do radnych o uszczuplenie swojej diety „dzisiejszej” gdyż 
zebrane pieniądze byłyby wielką pomocą przy zapłacie transportu za 
dowiezione „dary”. Radna Teresa Eggert podziękowała Pani Firyn za 
prowadzenie takiej akcji – stwierdza, że jest to szlachetna praca lecz 
wnioskuje o zweryfikowanie list osób otrzymujących tą pomoc.   

 Pani Danuta Krajnik zwróciła się z pytaniem, czy przy planach likwidacji 
Ośrodka Zdrowia uwzględniono prawa pierwokupu mieszkań, oraz co z 
lokalem aptecznym – wyjaśnień udzielił Przewodniczący Rady Gminy i 
Wójt Gminy. 

 Pan Kazimierz Puchała prosi o wyjaśnienie, czy istnieje możliwość 
poszerzenia Internetu 

 
Na tym posiedzenie zakończono. 
 
 
 

 


